

Собянин пообещал Москве 25 новых спортивных объектов в 2015 году

31.03.2015

Итоги программы «Спорт Москвы» за 2014 год были подведены на заседании президиума правительства Москвы, которое провёл Сергей Собянин. Как сообщил руководитель Департамента физкультуры и спорта Воробьёв-А.О. , по сравнению с 2010-м годом число жителей столицы, регулярно занимающихся спортом, увеличилось в 1,5 раза — до 3,2 млн. человек. На сегодняшний день в столице функционирует более 14 тысяч спортивных объектов: спортплощадок, бассейнов, спортзалов и др. В 2015 году, по словам Собянина, предполагается возвести в Москве ещё 25 спортивных сооружений, среди них — футбольный стадион «ЦСКА», ледовый дворец «Парк легенд».

Адрес страницы: <http://alekseevsky.mos.ru/presscenter/news/detail/1702499.html>

[Управа Алексеевского района города Москвы](#)